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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσαν οι βουλευτές κ.κ. Νίκος 

Παπαναστάσης και Θανάσης Παφίλης με θέμα «Διακοπή της διανομής γάλακτος στο 

πρωινό του 2ου Μηχανοκίνητου Τάγματος στην Ελληνική Δύναμη Κύπρου», σας 

γνωρίζω, τα ακόλουθα: 

Σε καμία Μονάδα ή  Ανεξάρτητη Υπομονάδα της ΕΛΔΥΚ, δεν έχει διακοπεί ή 

ανασταλεί η χορήγηση γάλακτος στο πρωινό, που διανέμεται στους οπλίτες. 

 Η τροφοδοσία των Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ) και κατά συνέπεια των Μονάδων 

της ΕΛΔΥΚ, προγραμματίζεται σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς του ΓΕΣ και 

των ΕΔ γενικότερα, στους οποίους προβλέπονται οι κλίμακες των χορηγούμενων 

εφοδίων (ποσότητα ανά μερίδα, αριθμός χορηγήσεων) και το δικαιούμενο χρηματικό 

αντίτιμο σε περίπτωση αδυναμίας χορήγησης εφοδίων από την Υπηρεσία.  

Πιο συγκεκριμένα, προβλέπονται ανά εβδομάδα, 3 χορηγήσεις γάλακτος 

εβαπορέ ή νωπού και 4 χορηγήσεις τσαγιού. 

Εν προκειμένω, η ΕΛΔΥΚ τηρεί αποθέματα τροφίμων, στα οποία 

συμπεριλαμβάνεται ποσότητα γάλακτος εβαπορέ. Η ποσότητα αυτή περιοδικά 

χορηγείται στο προσωπικό με σκοπό την ανανέωση των αποθεμάτων. Στο πλαίσιο 

αυτό, κατά το χρονικό διάστημα από 16 έως και 20 Μαρτίου 2020, στο 2° 

Μηχανοκίνητο Τάγμα Πεζικού καταναλώθηκε γάλα εβαπορέ, ενώ από 21 έως και 23 

Μαρτίου 2020 καταναλώθηκε νωπό γάλα, από την ισχύουσα σύμβαση προμήθειας 

του υπόψη εφοδίου. 

Πάντως, στις περιπτώσεις, που κατά την ημέρα χορήγησης του νωπού 

γάλακτος, δεν καταναλωθεί πλήρως η ποσότητα η οποία είχε παραγγελθεί σύμφωνα 
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με την προβλεπόμενη δύναμη οπλιτών, η εναπομένουσα ποσότητα, είναι δυνατό να 

χορηγείται κατά την ημέρα χορήγησης του τσαγιού. 

Η προμήθεια νωπού γάλακτος πραγματοποιείται από κυπριακή εταιρεία, η 

οποία στις 23 Μαρτίου 2020 γνωστοποίησε την αδυναμία παράδοσης νωπού 

γάλακτος σε όλες τις Μονάδες της ΕΛΔΥΚ, γεγονός το οποίο προκάλεσε την 

αντικατάστασή του με τσάι, για μία και μόνο ημέρα ήτοι στις 24 Μαρτίου 2020. 

Τέλος, η ΕΛΔΥΚ, στο πλαίσιο των διαταγών και δυνατοτήτων της, καταβάλλει 

καθημερινή προσπάθεια για τη βέλτιστη παροχή αγαθών προς τον ποιοτικό και 

ποσοτικό εμπλουτισμό του συσσιτίου, καθώς και την πρόβλεψη τήρησης αποθεμάτων 

ασφαλείας  για το ενδεχόμενο διακοπής της ροής εφοδιασμού. 
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